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 Одлагање и обустављање извршења. Извршење може, на предлог 

извршеника или тражиоца извршења, да се одложи ако је против решења које се 

извршава или решења о извршењу изјављена жалба или друго правно средство, а 

извршење би изазвало ненадокнадиву штету, под условом да одлагање извршења није 

законом забрањено, нити противно јавном интересу. Извршење се одлаже док се не 

одлучи о жалби или другом правном средству. У том случају, о предлогу за одлагање 

извршења решењем хитно одлучује орган који је донео решење које се извршава.  

 Обустављање извршења настаје извршењем обавезе у целини, ако извршење 

уопште није било дозвољено, ако је управљено према лицу које није извршеник, ако 

тражилац извршења одустане од предлога за извршење или ако је решење које се 

извршава поништено или укинуто. Извршење се обуставља решењем органа који 

спроводи извршење, по службеној дужности или на предлог странке. Решењем којим се 

обуставља извршење поништавају се предузете радње, изузев ако је решење које се 

извршава укинуто или измењено.  

 Противизвршење. Кад је извршење спроведено, а решење које је извршено 

касније буде поништено или укинуто, лице може да захтева да се њему врати што му је 

извршењем одузето, односно да захтева накнаду штете, или да се ствар доведе у стање 

које произлази из новог решења. О захтеву решењем одлучује орган који је донео решење 

о извршењу.  

 Извршење ради обезбеђења. Ради обезбеђења извршења, на предлог странке 

или по службеној дужности, поједине радње извршења могу да се предузму и пре него 

што решење постане извршно, ако би његово касније извршење могло бити спречено или 

знатно отежано. У том случају обавеза може принудно да се изврши само на предлог 

странке, која мора да учини вероватном опасност од спречавања или знатног отежавања 

каснијег извршења, при чему орган може да предузимање радњи извршења услови 

полагањем новчаног износа подобног да покрије штету која би могла настати противној 

странци ако захтев странке не буде усвојен правноснажним решењем о управној ствари. 

Извршење ради обезбеђења може да се допусти и кад је обавеза противне странке 

утврђена или барем учињена вероватном, ако постоји опасност да ће противна странка 

располагањем имовином, договором с трећим лицима или на други начин спречити или 

знатно отежати извршење обавезе. О извршењу ради обезбеђења доноси се привремено 

решење о обезбеђењу.  

 Кад правноснажним решењем о управној ствари није утврђена обавеза ради 

чијег обезбеђења је донето привремено решење о обезбеђењу или кад је предлог странке 

за доношење привременог решења о обезбеђењу био неоснован из других разлога, 

странка је дужна да противној странци накнади штету насталу извршењем привременог 

решења о обезбеђењу.  

 

53. ОДГОВОРНОСТ ОВЛАШЋЕНОГ СЛУЖБЕНОГ ЛИЦА. 

 

 Овлашћено службено лице у органу које води поступак одговорно је ако 

његовом кривицом дође до неизвршавања одређених процесних радњи.  

 Министарство надлежно за послове државне управе у вршењу надзора над 

применом овог закона и други органи управе у обавези су да захтевају покретање 

дисциплинског поступка против овлашћеног службеног лица, односно одговорног лица 

које по службеној дужности не изврши увид у чињенице о којима се води службена 

евиденција, које на захтев органа који води поступак бесплатно не уступи податке о 

којима води службену евиденцију у року утврђеном законом, не изда решење у року 

утврђеном законом или не достави списе другостепеном органу или суду надлежном за 

управне спорове у роковима утврђеним законом.  

 

54. ВОЂЕЊЕ ЕВИДЕНЦИЈА О РЕШАВАЊУ У УПРАВНИМ СТВАРИМА. 

 

 О решавању у управним стварима орган је дужан да води службену 

евиденцију.  


